
TRETMANI ZA MRŠAVLJENJE: 

4D Cryocoolsculpting 360 Pro je najnoviji i jedini uređaj četvrtke generacije u Hrvatskoj koji 

zamrzavanjem pod 360 stupnjeva trajno uklanja masne stanice sa podbratka, trbuha, 

bedara, stražnjice, nogu, ruku, listova, leđa, područja ispod prsa (kod muškaraca).! Aplikatori 

ovog uređaja zamrzavaju masno tkivo po cijeloj površini za razliku od prethodnih uređaja 

koji zamrzavaju tkivo samo bočno. Time su i rezultati puno bolji a sam tretman traje kraće. 

Po prvi puta uređaj može potpuno ukloniti podbradak što omogućuje manji aplikator za 

podbradak. 

- mogu se tretirati  sve površine na tijelu gdje postoji masno tkivo 

- aplikatorom za podbradak izuzetno se učinkovito već nakon prvog tretmana vide 

poboljšanja. 

- tretmani su potpuno neagresivni, bezbolni, sigurni i učinkoviti 

- zamjenjuje čak 3 tretmana u odnosu na prijašnje uređaje 

- masno tkivo se tretira na -5 do -10 stupnjeva 

- Rezultati su vidljivi odmah nakon tretmana 

VAKUM VREĆA BODY 65 revolucionaran tretman za smanjenje obujma i redukciju celulita! 

Vacuum 65 Body je hladni, biostimulativni i mehanički tretman protiv celulita i sužavanja 

obujma tijela. Prednost ovog tretmana u odnosu na druge je što Vacuum 65 Body daje brze 

efekte, koji su vidljivi odmah nakon prvog tretmana! Ubrzavanjem metaboličkih procesa  u  

stanicama  i  stimuliranjem  mikrocirkulacije  TRETMANOM SE GUBI MINIMALNO 6,5 CM 

OBUJMA CIJELOGA TIJELA 

Tretiranje gustog masnog tkiva započinjemo 4D kavitacijom sa samokontrolom rada čime se 

dozira dubina ultrazvučnih valova te je na taj način tretman ne samo učinkovit, nego i vrlo 

siguran za okolna tkiva i živce. Njome djelujemo na odstranjivanje viška vode, masnoće te 

celulita.  

4D inovativna tehnologija s čak 4 sonde integrirane u jednu veliku sondu (4 u 1) omogućava 

da se tretmanom zahvati velika površina tijela koja se tretira te su stoga rezultati puno brži i 

učinkovitiji. Idealna je za sva područja na tijelu gdje su veće nakupine masnoća: trbuh, 

bokovi, bedra, noge, stražnjica, ruke, leđa (gornji i donji dio), a u dogovoru s Vama tretirati 

ćemo one dijelove koji Vam najviše smetaju. 

Nakon tretmana 4D kavitacije svakako ćemo napraviti limfnu drenažu kako bi stimulirali 

metabolizam te kroz limfni sustav djelovali na ubrzano izlučivanje otpadnih materija i viška 

tekućine iz organizma (lica i tijela). 



Radiofrekvencijom tijela već pri prvom tretmanu vidljivo djelujemo na proizvodnju 

kolagena, zatezanje kože te redukciju celulita i masnih stanica. 

Lipo laser još nazivaju i ‘liposukcijom’ bez kirurškog zahvata. Koristi najbrži, jednostavan i 

siguran način smanjivanja tvrdokornih masnih naslaga, a tretmani su potpuno bezbolni i 

neinvazivni, bez nuspojava na okolno tkivo. Naš diodni laser najnovije generacije ima 14 

dioda koje se postavljaju na ciljana područja tretiranja, a samim laserom prodire se do 9 mm 

potkožno te se zatim direkno razbijaju masne stanice i ubrzava metabolizam. 

Body former/elektrostimulacija uz pomoć mikrostruje na brz i efikasan način ukloniti će 

masne naslage, poboljšati tonus Vaše kože i osloboditi Vas celulita. Poznat je i pod nazivom 

‘pasivna gimnastika’ jer su njegove prednosti mnogobrojne. Učinkovit je za brže vraćanje 

stare linije nakon poroda, potiče mišiće na vibriranje i stezanje, idealan je za otklanjanje 

celulita i ima izvrstan učinak zatezanja- koža je svilenkastija i glatka, poboljšava cirkulaciju, 

uklanja višak vode i toksina iz organizma, oblikuje mišiće, daje im čvrstoću te povećava 

mišićnu masu. Samo jednim tretmanom dobiju se isti rezultati kao nakon 7-8 sati naporne 

vježbe! 

Vibracijska platforma relativno je nov pristup fizičkoj aktivnosti. Bazira se na naprednoj 

vibracijskoj tehnologiji koju mogu koristiti ljudi svih uzrasta, načina života i fizičkih 

sposobnosti. Zbog ograničenog kretanja, kod tradicionalnih vježbi prosječno samo 30-40% 

mišićne mase može biti iskorišteno, dok se kod vibracijskog treninga angažira izmedu 95% i 

97% mišićnih vlakana. To znači da se duboki mišići i mišići stabilizatori koji se inače teško i 

dugo vježbaju, također stimuliraju. 

Samo stajanjem na vibracijskoj platformi angažiraju se svi mišići te su rezultati vidljivi već 

nakon nekoliko tretmana! SAMO 10 MINUTA VRIBRACIJA = 1 SAT VJEŽBANJA! 

 


